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2.9. Заплановані результати навчання.  
Покращення загальних здатностей, як: цінування та повага до різноманітності 

та мультикультурності (використання елементів історії математики), спілкуватися 
українською мовою як усно, так і письмово (опанування змісту і навчання 
грамотному вживанню математичних понять і термінів українською мовою); 
спілкуватися іноземною мовою (використання і пояснення математичних термінів 
іноземного походження, математичної символіки тощо); абстрактного мислення, 
аналізу та синтезу; розуміння предметної області та розуміння професії; 
застосовувати знання у практичних ситуаціях; вчитися і бути сучасно навченим; 
працювати в команді; пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; 
прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Спеціальні (фахові) компетентності (здатність застосовувати моделі в 
агрономії): 

розуміти зміст основних понять і методів математичного моделювання, 
принципи їх побудови і використання в агрономії; 

навички оцінювання, інтерпретації й синтезу теоретичної інформації та 
практичних, виробничих і дослідних даних в галузях сільськогосподарського 
виробництва; уміння застосування методів статистичної обробки дослідних даних, 
пов’язаних з технологічними та селекційними процесами в агрономії; здатність 
розв’язувати широке коло проблем та задач в процесі вирощування 
сільськогосподарських культур, шляхом використання математичних методів; 
здатність використовувати статистичні методи опрацювання даних у 
сільськогосподарському виробництві; 

 уміння обирати математичні моделі, виконувати відповідні розрахунки, 
використовувати їх для обробки агрономічної і економічної інформації та аналізу 
даних, пов'язаних з технологічними процесами вирощування 
сільськогосподарських культур, вирішення комплексних завдань з організації і 
технології виробництва високоякісної екологічно безпечної сільськогосподарської 
продукції та збалансованого природокористування; 



 покращення комунікативної взаємодії з науково-технічними працівниками, 
працівниками дослідницьких лабораторій, автономії та відповідальності за 
адекватність проведення аналізу та обробки експериментальних даних;  

2.10 Зміст навчальної дисципліни.  
Тема 1. Вступ до моделювання технологічних процесів і систем. 
Поняття про процеси і системи, їх математичне описання. Параметри об’єкта, 

явища, процесу. Поняття про математичні моделі. Параметри математичних 
моделей. Класифікація математичних моделей. Етапи математичного моделювання. 
Виробничі функції. Комп’ютерне забезпечення математичного моделювання.  

Тема 2. Обробка і аналіз дослідних даних. 
Первинна статистична обробка дослідних даних. Перевірка статистичних 

гіпотез. Перевірка гіпотези про закон розподілу. Порівняння статистичних рядів, 
дисперсійний аналіз. Кореляція і регресія. Дискримінантний і кластерний аналіз.   

Тема 3. Побудова і аналіз статистичних моделей в агрономії. 
Регресійні моделі на основі активного експерименту. Дослід і експеримент. 

Типи регресійних моделей. Вибір регресійної моделі. Повний факторний 
експеримент (ПФЕ). Кодування факторів. План ПФЕ. Розрахунок параметрів 
моделі. Статистичне обґрунтування регресійних моделей. 
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2.12. Методи контролю: поточний контроль (усне опитування, самостійна 
робота); підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Українська. 
 
 


